11Iro

Hms: 3axap
Bo3pact: 80

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2012 23:47:31

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpava: 13.02.2012 23:16:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/256202/answer/256547




Bam Bc€ mpaBUIbHO PEKOMEHI0BAIM - Y3 KOHTPOJIb Yepe3 6 MecsleB. 3acilyKuBaeT BHUMaHUA U,
BO3MOXKHO ITOTPebyeT B OyOyIneM acmupaluu(MyHKIXOHHOM),- ofHa(6obiIas), cpaBa. Hu ¢ yem oHM
He CBSI3aHBl U , €CJIM HE CHaBIMBAIOT COCYHHl, HU Ha YTO HE BIUSAIOT . YTOOH 3TO Y3HATH, MOXKHO
CHenaTh MyJIbTUCIIMPAJIbHYI0 KOMIIBIOTEPHYIO0 TOMOTpaduio MOYeK 1 COCYHOB.



